

## Formulář žádosti o poskytnutí individuální dotace z rozpočtových prostředků Jihočeského kraje

## Údaje o žadateli

Název/jméno a příjmení:		Obec Dubičné					
Forma právní osobnosti (právnícká, fyzická osoba):	PO	IČ:	00581275	DIČ:		datum narození:	
Bydliště fyzické osoby: nebo	Ulice:	Dubičné 15					
	Číslo popisné, orientační:	15					
Sídlo právnické osoby:	Dubičné 15, 373 71 Rudolfovo			datová schránka:	fd4ax3v		
				e-mail:	obec@dubicne.cz		
Webová stránka:	www.dubicne.cz						
Bankovní spojení:	peněžní ústav:	KB Č.Budějovice		číslo účtu:	32226-231/0100		
Žadatel je plátcem DPH	NE						
Osoba oprávněná jednat jménem žadatele:	jméno a příjmení:	Ing.Vladimír Hronek			funkce:	starosta	
	Adresa (sídlo, bydliště)	Dubičné 20					
	tel.:	602436150		e-mail:	vladimir.hronek@seznam.cz		
Údaje o žadateli (je-li právnická osoba) dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů							
Osoba zastupující PO: jedná-li se o více než 2 osoby, uveďte ostatní v samostatné příloze	jméno a příjmení, titul:				funkce:		
	bydliště:					datum narození:	
	tel.:		e-mail:				
	jméno a příjmení:				funkce:		
	bydliště:					datum narození:	
	tel.:		e-mail:				
Osoby s podílem v této	jméno a příjmení/název:				forma právní osobnosti:		

<b>PO:</b>  jedná-li se o více než 2 osoby, uveďte ostatní osoby v samostatné příloze	bydliště/sídlo:						
	výše podílu: <i>Uveďte v %</i>		IČ:	DIČ:	datum narození:		
	jméno a příjmení/název:		forma právní osobnosti:				
	bydliště/sídlo:						
	výše podílu: <i>Uveďte v %</i>		IČ:	DIČ:	datum narození:		
<b>PO, v nichž má přímý podíl:</b> jedná-li se o více než 1 osobu, uveďte ostatní v samostatné příloze	název:		forma právní osobnosti:				
	sídlo:						
	výše podílu: <i>Uveďte v %</i>		IČ:	DIČ:			
<b>Údaje o skutečném majiteli PO</b>	<i>nutné doložit úplným výpisem platných údajů a údajů, které byly vymazány bez náhrady nebo s nahrazením novými údaji podle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů</i>						
<b>Údaje o akci/projektu/podporované činnosti, které je předmětem žádosti o dotaci</b>							
<b>Název akce/projektu:</b>		<b>Hasičská zbrojnice</b>					
<b>Termín zahájení akce/projektu:</b>		6/2022		<b>Termín předpokládaného ukončení akce/projektu:</b>		9/2023	
<b>Datum konání akce:</b>							
<b>Místo realizace:</b>		Dubičné					
<b>Celkové náklady na akci/projekt:</b>		<b>6 500 000 Kč.(původně), 14 426 910 Kč vč. DPH (dle rozpočtu 1/2022)</b>					
<b>Požadovaná výše dotace:</b>		<b>2 165 000 Kč</b>					
<b>Podrobný popis akce/projektu (účel, na který má být dotace použita a odůvodnění žádosti):</b>							
<b>Hasičská Zbrojnice</b>  Obci Dubičné byla v loňském roce 2021 přiznána <b>MV-GŘ HZS ČR</b> dotace na výstavbu nové hasičské zbrojnice. V pořadí hodnocení dotací jsme skončili na 2. místě. Celkové způsobilé výdaje jsou 6 495 289 Kč. Alokace z GŘ HZS činí 3 247 649 Kč.  Nová hasičská zbrojnice je snem občanů Dubičného už asi 40 nebo 50 let ( co pamatují). Každý čtvrtý občan naší obce je organizován ve Sboru dobrovolných hasičů. V naší obci je to jediná společenská organizace, která výrazným způsobem ovlivňuje společenské dění v naší obci. Zpravidla organizujeme ročně 2 hasičské soutěže. Denní a známou a oblíbenou noční soutěž. Máme akceschopnou zásahovou jednotku. Občané naší obce se viditelně na novou hasičskou zbrojnici těší.  <b>Od loňského roku máme zpracován realizační projekt hasičské zbrojnice vč. stavebního povolení v právní moci. Autorem projektu je známý budějovický architekt Ing. arch. Petr Heteša.</b>							

Letos v lednu nebyla bohužel vinou administrativní chyby podána včas žádost o dotaci u KÚ Jihočeského kraje, ačkoli částka 2 šestin uznatelných výdajů tj. 2 165 000 Kč byla u Vás v náš prospěch alokována. Bez této části dotace při současném nárůstu cen stavebních prací nebudeme moci akci realizovat.

Proto žádám představitele Krajského úřadu o shovívavost a o přiznání této dotace naší obci .

#### Rozpočet akce/projektu:

Bližší specifikace nákladů:	Částka: dle nového rozpočtu 2/2022
Stavební část	10 126 282 Kč
Vzduchotechnika	550 928 Kč
Elektroinstalace	1 245 856 Kč
<b>Celkem: bez DPH</b>	<b>11 923 066 Kč</b>
DPH	2 503 844 Kč
<b>Celkem: vč. DPH</b>	<b>14 426 910 Kč</b>

<b>Informace o předchozích poskytnutých podporách z rozpočtu kraje na stejný účel (nebo doposud nevyřízených žádostech o poskytnutí podpory):</b>	<b>0</b>
---	----------

Publicita:	ano/ne		ano/ne
WWW stránky příjemce/projektu apod.	ano	TV reportáž o akci, investici min. lokální TV	
Veškeré tištěné materiály		Reklamní nosiče (předměty, oblečení, dresy, apod.)	
Sociální média (FB, INST.,Flickr, Pin,atd)		Banner (plachta, roll up, vizitka)	
Tisková zpráva o získání dotace z JK		Pamětní deska	
Jiné formy publicity: <b>Dubičanský zpravodaj</b>		Konkrétní opatření pro zajištění publicity:	

Žadatel současně čestně prohlašuje že,

- má řádně vypořádané všechny závazky k Jihočeskému kraji, resp. nemá k Jihočeskému kraji dluhy po lhůtě splatnosti,
- řádně v předchozím období poskytnutou dotaci nebo návratnou finanční výpomoc vypořádal a vyúčtoval,
- je bezúhonný, resp. jsou bezúhonné osoby, které za něj jednájí (u právnických osob statutární a obdobní zástupci). Za bezúhonného se žadatel považuje tehdy, pokud nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem jeho činnosti nebo pro trestný čin hospodářský nebo trestný čin proti majetku a tehdy, pokud nebyl disciplinárně potrestán podle zvláštních právních předpisů upravujících výkon odborné činnosti,

- d) neobdržel na stejný účel jiné peněžní prostředky kraje poskytnuté v některém vyhlášeném dotačním programu (o tomto je povinen žadatel v žádosti informovat),
- e) se nenachází v úpadku, podle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů
- f) se nenachází v likvidaci,
- g) není proti jeho majetku vedena žádná exekuce.

Přílohy žádosti:

- 1) úplný výpis platných údajů a údajů, které byly vymazány bez náhrady nebo s nahrazením novými údaji (**údaje o skutečném majiteli právnické osoby**) podle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů
- 2) v případě, že je žadatelem spolek či ústav, je nutné k žádosti přiložit i kopii aktuálních stanov a zápisu o volbě statutárního zástupce žadatele
- 3) doklad o existenci bankovního účtu
- 4) ....

V Dubičném , dne 8.3.2022

**Ing.Vladimír Hronek-starosta**

jméno osoby oprávněné jednat za žadatele

podpis osoby oprávněné jednat za žadatele